
 

Σελίδα 1 από 3 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 47 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού, περί μη κατάθεσης εγγυητικής 

επιστολής συμμετέχοντος, του διαγωνισμού για την «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον 

Δήμο Λαρισαίων» - «Προμήθεια, εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός 

ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδήλατων για το Δήμο». 

 

Στη Λάρισα σήμερα 09-02-2023 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 4401/03-02-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 

Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Σούλτης 

Γεώργιος, 3) Βούλγαρης Σωτήριος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) Δαούλας Θωμάς, 6) Αναστασίου 

Μιχαήλ, 7) Τζατζάκης Φώτιος 8) Ξυνοπούλου Ελένη-Μαρίνα και 9) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων σχετικά με το θέμα: Έγκριση πρακτικού 

Επιτροπής Διαγωνισμού, περί μη κατάθεσης εγγυητικής επιστολής συμμετέχοντος, του 

διαγωνισμού για την «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον Δήμο Λαρισαίων» - «Προμήθεια, 

εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης 

ηλεκτρικών ποδήλατων για το Δήμο» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 31 του Ν.5013/2023. 

2. Το Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

1. Τη με αριθ. 981/2022 Α.Ο.Ε. με θέμα: Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου 

εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για την 

«Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον Δήμο Λαρισαίων»-«Προμήθεια, εγκατάσταση, 

παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών 

ποδήλατων για το Δήμο». 

3. Τη με αρ. πρωτ. 4382/03-02-2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Διεκπεραίωση Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής: 

Σας υποβάλλουμε το με αριθμ. πρωτ. 4265/02.02.2023 πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού 

που αφορά την προσκόμιση ή μη εγγυητικών επιστολών συμμετοχής του Διαγωνισμού για την 

«Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον Δήμο Λαρισαίων» - «Προμήθεια, εγκατάσταση, 

παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών 

ποδήλατων για τον δήμο», της υπ’ αριθμ. πρωτ.  57225/28.12.2022 διακήρυξης, με αριθμ. 

συστήματος ΕΣΗΔΗΣ  178190. 

Με βάση το ανωτέρω πρακτικό, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται  την απόρριψη της 

προσφοράς της εταιρείας «URBAN INNOVATIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ως απαράδεκτη, λόγω μη κατάθεσης της  πρωτότυπης 

εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, αλλά ούτε και σε ηλεκτρονική έκδοση,  σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις της υπ’ αριθ. 57225/28.12.2022 διακήρυξης. 

 Παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης. 

4. Το με αριθμ. πρωτ. 4265/02-02-2023 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού 

για την «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον Δήμο Λαρισαίων» - «Προμήθεια, 

εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος 

μίσθωσης ηλεκτρικών ποδήλατων για το Δήμο», το οποίο έχει ως εξής: 
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ΠΡΑΚΤΙΚΌ  

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΎ  
 

“Προσκόμιση  εγγυητικών επιστολών συμμετοχής” 

 
«ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ , ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ , ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 433.918,16 €  
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%)  

 

 

Στη Λάρισα σήμερα την 2η του μηνός Φεβρουαρίου του 2023, ημέρα Πέμπτη, και ώρα 10:00 π.μ., 

στο γραφείο της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Λαρισαίων, συνεδρίασε η Επιτροπή Διαγωνισμού 

της Διεύθυνσης Βιώσιμης Κινητικότητας, που συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 821/10-11-2022 (ΑΔΑ: 

6Η35ΩΛΞ-ΦΚΕ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων, προκειμένου να 

αποσφραγίσει ηλεκτρονικά, και να ελέγξει τις προσφορές που υποβλήθηκαν στο με αριθμ. 

συστήματος “178190” ηλεκτρονικό διαγωνισμό, της υπ’ αριθ. 57225/28.12.2022 διακηρύξεως 

(ΑΔΑΜ: 22PROC011908663 2022-12-28) που αφορά την :  «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ. 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν τρία μέλη της Επιτροπής, ήτοι: 

1. Η  κα Μήτσιου Φωτεινή Μαρία , ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών , ως Πρόεδρος  

2. Η  κα Κροντήρη Ανδρονίκη , ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών , ως Μέλος  

3. Η  κα. Δαούλα Αθηνά , ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών , ως Μέλος  

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της:  

1. την υπ’ αριθ. 57225/28.12.2022, διακήρυξη για την :  «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ 

ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟΝ ΔΗΜΟ. 

2. το διαγωνισμό της προαναφερόμενης διακήρυξης ο οποίος διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα 

με τα αναφερόμενα σε αυτή,μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 

(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) – στο εξής «σύστημα» – και έχει λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό “178190” 

3. την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 27η Ιανουαρίου 2023, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ., 

4. την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών 2η Φεβρουαρίου 2023, 

Πέμπτη  και ώρα 10:00 π.μ., 

5.  το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, 

για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα και διαπίστωσε ότι 

αφενός ο διαγωνισμός με συστημικό αριθμό “178190” ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως 

«κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές. 

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση 

στο περιεχόμενό των προσφορών. Στη συνέχεια τα μέλη της επιτροπής, που διαθέτουν τους 

απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών, τα καταχώρησαν στην ειδική 

φόρμα του συστήματος, προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.  

 

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα 

αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των 

προσφορών,  δίνοντας με τον τρόπο αυτό στην Αναθέτουσα Αρχή και στην Επιτροπή Διαγωνισμού 

δυνατότητα πρόσβασης στο περιεχόμενο των εν λόγω υποφακέλων, ενώ οι συμμετέχοντες 
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Οικονομικοί Φορείς σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 100 του ν. 4412/16, όπως αυτό 

τροποποιήθηκε και ισχύει, δεν έχουν άμεση πρόσβαση στα έγγραφα των λοιπών συμμετεχόντων 

Οικονομικών Φορέων. 

 

Αμέσως μετά η Επιτροπή Διαγωνισμού εξετάζει αρχικά την προσκόμιση των εγγυητικών  

επιστολών συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 72 και διαπίστωσε τα κάτωθι: 

Η εταιρεία URBAN INNOVATIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΑΡΜΟΔΙΟΣ , ΤΖΙΤΖΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 321465)  δεν κατέθεσε την πρωτότυπη εγγυητική επιστολή συμμετοχής σύμφωνα 

με τις απαιτήσεις της διακήρυξης, αλλά ούτε και σε ηλεκτρονική έκδοση. 

Ως εκ τούτου η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 3.1.2.1. α. της υπ. αρ. πρωτ. 

57225/28.12.2022 διακήρυξης, προτείνει την απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας URBAN 

INNOVATIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ , ως 

απαράδεκτη. 

Το παρόν πρακτικό αναγνώστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφτηκε,  ως κατωτέρω: 

   

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

1.  Μήτσιου Φωτεινή Μαρία 

2.  Κροντήρη Ανδρονίκη 

3.  Δαούλα Αθηνά 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει το με αριθμ. πρωτ. 4265/02-02-2023 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας 

Διαγωνισμού για την «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στον Δήμο Λαρισαίων» - «Προμήθεια, 

εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης 

ηλεκτρικών ποδήλατων για το Δήμο» και απορρίπτει την προσφορά της εταιρείας «URBAN 

INNOVATIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ως 

απαράδεκτη, λόγω μη κατάθεσης της πρωτότυπης εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, αλλά ούτε 

και σε ηλεκτρονική έκδοση, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της υπ’ αριθ. 57225/28.12.2022 

διακήρυξης. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 


